RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPTD. SMP Negeri 2 Kotapinang

Kelas / Semester VI 1

Topik - Teks Prosedur

Tema : Mewariskan Budaya Melalui Teks Prosedur

Sub Tema - Menyajikan data rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks prosedur
Pertemuan ke 01

Alokasi waktu : 2 X 40 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti pembelajaran denga model Inquiri Learning dan pendekatan saintifik (4C), dengan

disiplin, kreatif, tanggung jawab dan kerja sama (PPK) peserta didik dapat :

1. Mere

ncanakan penulisan teks prosedur

2. Menyajikan rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks prosedur
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

(Literasi)

e Guru dan siswa melakukan kegiatan tanya jawab tentang LKPD teks
prosedur (kolaborasi)

e Siswa secara bergantian menyebutkan langkah-langkah yang dilakukan
dalam merencanakan penulisan teks prosedur ( Berpikir kritis)

e Guru memberikan penguatan atas jawaban yang disampaikan siswa.
(Kolaborasi)

e Guru membagikan LKPD 2 yang berisi screenshot aplikasi pemesanan
tiket kereta api melalui KAI Access kepada siswa (Literasi)

e Guru dan siswa melakukan kegiatan tanya jawab tentang LKPD 2
(kolaborasi)

e Siswa Bersama kelompoknya menyajikan cara pemesanan tiket kereta
api secara online melalui KAl Access ( Berpikir kritis)

Kegiatan Pendahuluan Waktu
Orientasi 3 menit
e Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk
memulai pembelajaran (Religius)
e Guru mengkondisikan kelas dalam suasana kondusif untuk
berlangsungnya pembelajaran (Disiplin)
e Guru mempersiapkan peserta didik secara fisik dan psikis dengan
mengecek kehadiran, dan mengecek kelengkapan untuk mengikuti
proses pembelajaran (Disiplin)
Apersepsi
e Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik dengan materi sebelumnya, Teks deskripsi
e Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya. “Masih
ingatkah anak-anak kami tentang teks prosedur atau teks tentang
petunjuk melakukan sesuatu
Motivasi
e Guru memberikan motivasi kepada peserta didik mengenai
permasalahan sehari-hari yang berkaitan dengan teks prosedur
e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah kegiatan yang
akan dilakukan
¢ Menyampaikan jenis penilaian yang akan dibuat
Pemberian Acuan
e Memberitahukan materi pelajaran yang akan dipelajari.
e Pembagian kelompok belajar secara heterogen
Kegiatan Inti Waktu
e Guru membagikan LKPD 1 yang berisi teks prosedur kepada siswa 5 menit




Siswa mempublikasikan hasil sajiannya tentang ciri dan jenis teks
prosedur di kertas origami (komunikatif)

Siswa secara bergantian mengomentari publikasi temannya
(komuniktif)

Guru memberikan penguatan atas penyajian yang disampaikan siswa.
(Kolaborasi)

Kegiatan Penutup

Waktu

Melalui tanya jawab peserta didik menyimpulkan materi yang telah
dipelajari.

Peserta didik diminta untuk mengerjakan tes formatif dan diselesaikan
sesuai batas waktu yang diberikan oleh guru.

Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terhadap kegiatan
pembelajaran yang telah dilaksanakan, dengan bertanya “Apakah
pembelajaran hari ini menyenangkan? Apakah Ananda semua sudah
mengerti dengan apa yang telah dipelajari hari ini? Apakah ada yang
ingin ditanyakan?” (4C : Communication).

Guru menyampaikan informasi terkait materi pembelajaran untuk
pertemuan berikutnya yaitu tentang unsur kebahasaan teks prosedur dan
mengingatkan peserta didik agar selalu menjaga kesehatan dan menaati
protokol Kesehatan COVID-19.

Guru menutup pelajaran dengan mengajak salah satu peserta didik
untuk memimpin baca doa dan memberi salam (Religius).

2 menit

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Instrumen Penilaian Sikap

No

Indikator Sikap / Skor 1 — 4
Percaya
Diri

Total
Skor

Nama Peserta Didik

Komunikatif | Santun

Rerata

Nilai Predikat

1.

2.

3.

Keterangan: 1. Sangat baik (4) =A 2. baik (3) =B 3. Cukup baik (2) =C 4. Kurang baik (1) =D

2. Kisi Penilaian Teks Prosedur

No KD Indikator Materi Indikator Soal Level ngg:k
1. |46 1. Merencanakan | Teks ¢ Disajikan ilustrasi Uraian
Menyajikan penulisan teks | Prosedur siswa mampu
data prosedur merencanakan
rangkaian penulisan teks
kegiatan ke prosedur
dalam
bentuk teks |2. Menyajikan e Disajikan ilustrasi
prosedur rangkaian gambar siswa
kegiatan ke mampu menyajikan
dalam bentuk penulisan teks
teks prosedur prosedur




Remedial

a. Pembelajaran remedial dilakukan bagi peserta didik yang capaian KKM nya belum tuntas jika
e <70 % solusinya dengan Tutor Sebaya.
e > 50% solusinya dengan guru menjelaskan (mengulang) materi kembali




LKPD 1

Sub Tema : Menyajikan data rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks prosedur

Tujuan Pembelajaran  : Setelah mengikuti pembelajaran denga model Inquiri Learning dan pendekatan
saintifik (4C), dengan disiplin, kreatif, tanggung jawab dan kerja sama (PPK)
peserta didik dapat merencanakan penulisan teks prosedur

Kegiatan Literasi

Bacalah teks berikut ini, kemudian temukanlah kata, bentuk kalimat yang menjadi ciri umum teks prosedur.
Tuliskan dalam kolom yang tersedia!

Cara Memesan Tiket Kereta Api

Bagi yang belum pernah memesan tiket kereta api, inilah cara memesan tiket kereta api baik itu di loket stasiun,
di channel eksternal, di tiketing online PT KAI dan di KAI Acces. PT KAI memudahkan pemesanan tiket
kereta api, sekarang memesan tiket kereta api tidak harus di stasiun, anda bisa memesan tiket kereta api di
rumah melalui koneksi internet di laptop atau di hp anda. Jika tidak ada HP dan laptop yang terkoneksi internet,
anda bisa memesan tiket di mini market terdekat, jika tidak ada minimarket bisa di kantor pos terdekat. Mudah
sekali memesan tiket kereta api jaman sekarang ini. Bagaimana cara memesan tiket kereta api?

Memesan tiket kereta api di loket stasiun dengan form pemesanan berwarna biru. Anda tinggal mengisi nama
dan nomor tanda pengenal anda (KTP). Maksimal nama yang tertera ada 4 orang, seluruhnya ditulis nama dan
nomor identitas sesuai dengan aslinya. Hal ini untuk menghindari pemeriksaan saat boarding di stasiun saat
keberangkatan nanti. Nama di tiket harus sesuai dengan nama pada tanda pengenal asli milik anda. Lalu
bagaimana jika penumpang belum punya KTP?Bagi yang belum punya KTP bisa menggunakan kartu pelajar.
Bagi yang belum punya kartu pelajar bisa menggunakan fotokopi kartu keluarga atau yang berusia dibawah
10 tahun bisa menuliskan tanggal lahir atau umurnya saja. Kemudian silakan isi nama kereta api,
keberangkatan dari stasiun mana dan tujuan stasiun mana. Kemudian isi tanggal keberangkatan jika ingin
sekalian PP silakan diisi juga tanggal baliknya. Nah itu cara memesan tiket di loket stasiun.

Perencanaan Penulisan Teks Prosedur

“Memesan Tiket Kereta Api Secara Langsung di Loket”

arwdE




LKPD 2

Sub Tema : Menyajikan data rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks prosedur

Tujuan Pembelajaran  : Setelah mengikuti pembelajaran denga model Inquiri Learning dan pendekatan
saintifik (4C), dengan disiplin, kreatif, tanggung jawab dan kerja sama (PPK)
peserta didik dapat menyajikan rangkaian kegiatan ke dalam bentuk teks
prosedur

Kegiatan Literasi

Perhatikanlah hasil screenshort berikut ini, kemudian temukanlah buatlah kalimat petunjuk yang berisi
langkah-langkah kegiaatan sehingga membentuk teks prosedur!

1.
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(Persero) termasuk pembayaran dan mematuhi semua
peraturan dan bata

an mengenai ketersediaan tarif
atau layanan.

Saya telah membaca dan setuju terhadap Syarat
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o BANK BTN

Cara Pembayaran:

Pembayaran Tiket Kereta Api via ATM BTN

1. Pilih Bahasa

2. Masukkan PIN ATM

3. Pilih menu Lain-Lain, Pembayaran
4. Pilih menu Multipayment

5. Pilih menu Tiket Kereta Api

6. Masukkan Kode Pembayaran

7. Pilih Bayar

8. Transaksi berhasil

m
)
|






	Cara Memesan Tiket Kereta Api

